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Letní vydání časopisu  
ZŠ v Meziměstí Volavka, čtvrtletníku 
zachycujícího dění na této škole, 
vyšlo nákladem 100kusů dne 19.6 2007. Děkujeme na 
pomoc p.uč.J.Zelené, 
J.Chaloupkové, J. Rambouskové, R.Ťažkyové, 
M.Ťažkyové, F.Netušilovi a asistentce Klárce Brausové.  
Krásné léto plné sluníčka a dobrých zážitků přeje  
redakční rada a Marta Zítková, autorka časopisu.  
 
Na titutní straně je 
 Jiří Moronga, Hana Rambousková a Šárka Šprincová 
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Co se děje ve škole… 
 
     Pěvecký sbor Angeles zazpíval 
 Zpívali jsme na náměstí v Meziměstí pro 
Náchodské noviny a pro všechny lidi, co tam byli. 
 Nejprve jsme měli trošku trému, protože při 
zkoušení na vystoupení se nám moc nedařilo. Ale jak 
jsme začali zpívat pro lidi, tak už nám to najednou šlo. 
Zpívali jsme Červená se line záře, Náchodský zámeček, 
Kdybys měla má panenko sto ovec a Čarodějnici 
s Amesbury. Měli jsme velkou radost, že se nám to 
podařilo a doufáme, že se to všem líbilo. Romana 
Martincová, Lada Holečková, Adriana Pánková, 7.A 
 
 
 
     Výlet do zoologické zahrady 
V pátek 11.5.2007 jsme byli na výletě s polskými dětmi 
ze školy v Sokolowsku. Jeli jsme do ZOO ve Dvoře 
Králové. Cesta byla dlouhá, ale popovídali jsme si 

s pols
kými 
žáky. 
V ZO
O 
jsme 
měli 
progra
m 
„Doty
ková 
zvířata
“ a 
potom 

jsme jeli vláčkem na Safari. Tam nás čekal Safari bus. 
Nakonec jsme si prohlédli zbytek zoologické zahrady. 
Moc se nám to líbilo.                                Andrea 
Dítětová, 6.B 
 

Čtenářská soutěž –  
víkend v Deštném v Orlických horách 

Dvanáct dětí se 18.5.2007 shromáždilo na 
nádraží v Meziměstí. Jeli jsme vlakem do Nového Města 
a pak jsme jeli autobusem do Deštného. Ubytovali jsme se 
v malé chaloupce. Večer jsme si opékali párky a zpívali u 
ohně. Druhý den jsme šli na Velkou Deštnou, která měří 
1116m, a Masarykovu chatu, kde jsme si odpočali. Když 
jsme se vrátili na chatu, snědli jsme guláš, který jsme si 
večer uvařili a hráli jsme hry. Paní učitelka nás zavolala a 
šli jsme ven, zapálili oheň a čekali až se setmí. Konečně 
Bára Syrovátková vyrazila do lesa, aby dala na pařez 
svíčku. Pak nás v křoví strašila. Šli jsme spát asi o půl 
dvanácté v noci. Druhý den jsme vstávali ve tři čtvrtě na 
sedm, sbalili jsme si a čekali jsme před chalupou na paní 
učitelku. Skoro nikomu se nechtělo domů, bylo to moc 
hezké.                                   Jitka Smolíková, 3.A 
   
 
                           
  
                 
 
 
 
 
 
 
 
 
                  Výlet do Jinolic 

Jeli jsem na dvoudenní výlet. Jeli jsme vlakem, 
cesta byla dlouhá, docela jsme se někteří nudili. Kolem 
poledne jsme přijeli do Jinolic. Od vlaku jsme šli pěšky 
do kempu Edenu. Ubytovali jsme se v chatkách a šli jsme 
se koupat do Jinolických rybníků. Bylo to super, byli jsme 
utahaní a zpocení, byla to úleva. K večeři byla sekaná a 
knedlík, nám to moc nechutnalo, tak sekanou snědl pan 
učitel Netušil. Po večeři jsme si šli zahrát přehazku a 
fotbal, následovalo večerní koupání. Zúčastnili se jen 
někteří, zbytek zůstal v chatkách a vymýšlel hry. Večer 
jsme hráli Na pravdu a Městečko Palermo. Večerku jsme 
měli kolem 24hod, ale všichni jsme si den prodloužili.  

Druhý den po snídani jsme se mohli jít koupat a 
pak jsme šli na vlak. Jeli jsme do Jičína a tam byla 
prohlídka a rozchod. Navečer jsme sedli do vlaku a 
v pořádku jsme dorazili domů. Hurá!      

                             Eliška Dvořáková, 8.A 
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Den Země 
 

V dubnu se na naší škole opět konal Den 
Země. Druhý stupeň se rozdělil na skupiny: Lovy 
beze zbraní – fotografování přírodnin a živočichů, 
čištění lesa, třídění odpadu, pozorování skotského 
náhorního skotu a  výroba krmítek pro ptáky.   

První stupeň měl program ve třídách, čištění 
lesa a recyklaci starého papíru. 

 
                                   
„Úlove
k“p.uč.
Jitky 
Zelelné 
          

N
a Den 
Země 
se 
skupi
na 
p.uč. 
Řehák
ové a 
p.uč. 
Mareč

kové vydala do Božanova, kde se pase skotský 
náhorní skot.  

Ráno jsme se setkali na nádraží a nasedli na 
vlak do Broumova. Z Broumova jsme autobusem 
dojeli do Božanova a došli ke skotu. Tam jsme se 
dozvěděli, že jejich maso je vyhledávané na steaky a 
je drahé, takže se jejich chov  vyplatí. Tyto krávy 
přežívají 365 dní v roce venku v ohradě a nikdo se o 
ně nestará. Ukázalo se, že jsou velice mazané, když 
jsme za nimi šli, utekly na druhou stranu ohrady. 
Kluci je začali nahánět k nám, ale moc se jim to 
nevedlo. Asi po deseti minutách to vzdali. Všichni 
společně jsme odešli na autobus do Martínkovic, kde 
jsme po hodině čekání nastoupili do autobusu, který 
nás odvezl do Broumova. Odtud jsme jeli do 
Meziměstí zase autobusem. 
Ve škole se někteří vydali na oběd a zbytek zůstal v 
hale. Po obědě se všechny skupiny sešli v hale a 
počkali si na vyhlášení výsledků sbírání papírů. 
Potom se všichni rozešli domů.  
                  Dana Rambousková, Šárka Šprincová, 7.B 
 
 
Eliška Dvořáková z 8.A se ptala Ilony Pohlové:  
Co dělala vaše skupina?: Na Den Země jsme sbírali 
klacky a házeli jsme je na jednu velkou hromadu. 
S kterými jsi byla učiteli? S p.uč. Remešovou a 
s p.uč.Netušilem 
Kolik Vás tam bylo? Přibližně asi 20. 
Tvůj nejlepší zážitek? Jela jsem poprvé hasičským 
autem a seděla jsem vepředu s panem učitelem 
Netušilem.  

 
      Výroba papíru 

Ve čtvrtek 19.4.2007 jsme byli v Broumově. Víte 
proč jsme tam byli? Protože je tam Ulita pro děti a 
mládež a měli jsme tam zajímavý program s paní 
Dášou. Provedla nás po Ulitě a pak jsme šli do 
místnosti, kde bylo na zemi sluníčko. Sedli jsme si a 
povídali si, jaké máme koníčky a zazpívali jsme 
si.Pak jsme zkoušeli udělat nový papír. Po delší 
chvíli jsme ten papír vyrobili. Bylo to moc pěkné. 
                          Pavlína Dítětová a Denisa Pokorná, 3.A 

 
 
         
 
 
 
Sběr 
staré
ho 
papí
ru 
 
Souč
ástí 
Dne 
Země 

byl i sběr papíru. Celkem se nasbíralo:     kg. 
Nejlepší třídy na 1.st: 3.A - 942kg, 4.A - 718kg 
                                    4.B - 435kg 
Nejlepší třídy na 2.st: 7.A- 1869kg, 8.B-1066kg, 8.A 
– 726kg 
Na prvním stupni nejvíce nasbírali: Petr Kučera, 
Vláďa Kochánek a  Tomáš Hruška. Na druhém 
stupni byl nejlepší Daniel Hečko, Vláďa Oubrecht a  
Adriana Pánková. 
         Anežka Harušťáková, Kateřina Kašparová, 3.A 
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    Výtet na hrad Kost – 3.A,4.A, 4.B  
 
Na hradě se mi líbily obrazy, zbraně, výzbroj 

a také věž. Toto jméno vzniklo tím, že Jan Žižka 
chtěl dobýt hrad, ale nešlo to, tak si řekl, že ten hrad 
je pevný jako kost a tak vzniklo jméno hrad Kost. 
Také se mi líbila černá kuchyně, kde se točila 
pohádka S čerty nejsou žerty.        Michal Radvanovský, 
4. A 
  

Za hradem nám sokolník ukazoval dravce. 
Ukázal nám káně lesní, káně Harrisovu, krkavce 
velkého, orla stepního a výra velkého. Postupně je 
pouštěl do lesa, a když na ně zavolal jménem, oni 
přiletěli. Kroužili nám nad hlavou, přistáli mu na 
ruce a dostali odměnu. 
                                 Daniel Hlušek, 4. A 
  
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

- Jeli jsme autobusem a zpívali jsme různé 
písničky s kytarou, zpívali jsme i nějaké neznámé, 
například Pijte vodu. 
            - Zastavili jsme na benzínce na WC a pak už 
jsme se jenom vezli. Když jsme vystoupili, bolely 
nás nohy, to jak jsme dlouho seděli. 
            - Šli jsme na střelnici, tam jsme si po třídách 
vystřelili z luků a pak jsme šermovali. Pak začalo 
představení o rytířích, bylo to legrační.  

             - Pod hradem 
točili seriál Josefína a 
řekli nám, abychom 
nekřičeli.  
             - Na nádvoří 
jsme viděli šikmou věž, 
byla taková proto, že 
když se na ni střílelo, tak 
to po ní sjelo dolů.  
             - Moc se nám to 

líbilo a chtěli bychom jet znovu nebo víckrát. 
             Dominika Vránová, Pavlína Dítětová, 3.A 
Zajímavosti z hradu Kost,  
                       které si pamatují žáci 4.B: 
*                  Na hradu Kost žila žena jménem 
Kristýna. Měla dlouhé vlasy, nikdy nečesané, 
nemyté a nestříhané. Vlasy měla smotané do drdolu 
a protože v nich měla vši, dávala si do vlasů trubičky 
s husí krví, na které vši lákala. 
 

*                  Šlechta ráda jedla rukama a utírala si 
ruce do domácích mazlíčků a do vlasů poddaných. 
Páni jedli na vysokých židlích, aby poddaní věděli, 
ža jsou něco více. 
   
*                    V údolí pod hradem žila rodina, která 
se živila pálením dřevěného uhlí. Od kouře měli 
všichni uslzené oči a podle toho se říká údolí 
Plakánek. 
 
*                     Rytíři měli zbroj, která měla na nohou 
špice. Když šli do boje, tak jim špice nažhavili a 
ohnuli za střmeny, aby nespadli z koně. 
 
*                    Když se narodili Ferdinand a 
František, oblékali je do holčičích šatů, protože se o 
ně báli, aby je někdo neunesl a nezabil, protože se 
měli stát nástupci trůnu. Ve 14ti letech je poprvé 
oblékli do pánských šatů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*                     Když Baba a Panna na hradu Trosky 
večeřely, vyhodily kus housky a postavil se hrad 
Houska. Vyhodily pecku a postavil se hrad Pecka. 
Vyhodily kost a postavil se hrad Kost. 
 
*                    Na hradu Kost kdysi žila jedna 
upovídaná žena. Měla manžela, který ji měl moc rád, 
ale vadilo mu, že je upovídaná. Pozval malíře, aby 
mu nakreslil obraz své ženy. Když byl obraz hotový, 
manželka se postavila vedle něj. Manžel vzal pistoli 
a na obraze své ženě prostřelil hruď. Řekl, že jestli 
bude pořád tak upovídaná, tak ji také zastřelí. 
Manželka do své smrti nepromluvila ani jedno 
slovíčko. 
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       Literární pokusy… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             Hrdina noci 

„Jedem!“ pobídnu radostně svého koně 
Démona. I Petra mlaskne na Kaštánka a už 
společně klušeme přes louku k lesu. Černý 
Démon není v šeru večera téměř vidět, ale je 
jasné, že kluše hned vedle hnědého Kaštánka.  
„Noční vyjížďka bude báječná!“ promluví 
znenadání Petra a už cválá lesem a přeskočí 
spadlý strom. Démon nečeká na pobídku. 

Najednou přeběhne přes cestu lasička a 
Kaštánek se leknutím vzepne na zadních a už 
peláší hluboko do lesa. Petra v marném pokusu 
zastavit Kaštánka ani nedýchá. 

Rozjedu se do hlubokého lesa, už nejedu 
cvalem, ale tryskem, jenže po koni ani stopy. 
Bloudím lesem sem tam, noc se zdá být 
nekonečná, hledáme několik hodin, volám, ale 
ve tmě není vidět ani na krok. Já i Démon sotva 
držíme oči otevřené, oba se třeseme zimou. 
Sesednu a jdu pěšky  po boku věrného koně, aby 
si odpočinul. Po odpočinku znovu nasednu, ale 
už nevím, kudy se dostanu domů. 

Jakoby Démon věděl, na co myslím, 
začne zrychlovat a jakoby přesně věděl, kam 
máme jít. Po chvíli přestanu měnit směr proti 
Démonově vůli, ale nakloním se dopředu a 
zašeptám mu do ucha: „Věřím ti, Démone.“ 
Uvolním otěže a nechám Démona, aby mě 
odnesl, kam chce. Už je mi jedno, jestli se 
dostanu domů, nebo ne, důležitější je, že mám 
koně, který se mnou zůstane v nejhorším. 

Po chvíli jízdy spatřím světélko. Už se 
rozjasňuji, vidím východ z lesa. Jedu ještě 
chvíli, a teprve teď si uvědomuji, že už máme 
les za zády. Od domu už nám naproti běží Petra, 
která je úplně v pořádku. Děkuji Démonovi a 
vím, že si toho s Petrou 
máme spoustu co říci. Po 
události ještě Démonovi 
mnohokrát děkuji a vím, že 
je to nejbáječnější kůň pod 
sluncem.        Monika 
Boučková, 5.A 
 
       Bramborka                      
Jako každé odpoledne 
hrajeme si na dvorku. 
K obědu nám máma smaží  
velmi dobrou bramborku. 
 
Hrajeme si s kočkou Mindou, 
ale ji to nebaví. 
Proto skáčem ze stodoly, 
Minda skáče za námi. 
 
Máma volá: „Jirko, Karle,  
Oběd už je na stole.“ 
 
Ženeme se ke stolku, 
jíme dobrou bramborku. 
Po velmi dobrém obědě, 
zalehneme na seně. 
               Martin Ptáček, 6.A  
 
 
 
 
 
  Shazování čapích hnízd 
 Je to úplná hrůza! Čápi sem letí několik 
a několik kilometrů. A kolik se nalítají za pouhý 
den, aby si postavili hnízdo. Ale ti lidé ho 
musejí pořád shazovat! Jak už jsem říkala, je to 
hrůza! Nemyslíte? Ale jak tomu zabránit? 
Kdyby někdo věděl, prosím, řekněte mi!    
Komín bývalé kotelny v Meziměstí sledovala   
                                                  Jitka Smolíková, 3.A 
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9.B 
 

třídní učitel  
Aleš  Kučera 

 

Abely Matěj 
 

Bouček Martin 
 

Faltová Andrea 

 

Göhler Pavel 
 

Hlaváček Jan 
 

Chládková Aneta 

 

Klimeš Jakub 
 

Kroupa Dalobor 
 

Kulda Pavel 
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Lembej Michal Machová Štěpánka Matouš Michal 

Menšíková Sandra Pitrmucová Pavlína Rulcová Kateřina 

Sadílková Izabela Svobodová Zuzana Chaloupková Lenka 
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Soutěže… 
              McDonald´s cup 

V letošním školním roce se uskutečnil již 10. 
ročník turnaje v minifotbale. Turnaj McDonald´s 
cup je určen  žákům 1. až 5. tříd. Okrskové kolo se 
uskutečnilo 26. dubna v Broumově. Naši školu 
reprezentovali pouze žáci 4. a 5. tříd. Z žáků 1. – 3. 
tříd jsme bohužel družstvo nesestavili. Pouze Pavel 
Smrček se přidal ke starším žákům. Chlapci se drželi 
velmi dobře. Turnajem prošli bez zaváhání, zvítězili 
a postoupili do okresního kola. 11. května odjeli plni 
očekávání do Náchoda. Soupeři byli velmi silní. 
Naši mladí fotbalisté se snažili hrát co nejlépe. 
Nakonec skončili třetí. Ke třetímu místu v okrese 
jim srdečně blahopřeji. 
                                Jaroslava Rambousková, uč. 
 
 

Lehkoatletické závody 
školních družin 12. června v Broumově 
1.tř. Klusoňová Kristýna, Šolc Martin, Šanovec Martin 
2.tř. Jansová Michaela – vytrvalostní běh 6.místo, hod 
kriketovým míčkem 4.místo 
Šemberová Adéla – vytrvalostní běh 8.místo 
Mervart Dominik – vytrvalostní běh 3.místo 
skok daleký 2.místo 
3.tř. Smrček Pavel – vytrvalostní běh 5.místo 
Vránová Dominika – vytrvalostní běh 6.místo 
Pokorná Denisa 
5.tř. Pokorný Tomáš – vytrvalostní běh 2.místo 
Peck Dominik – skok daleký 3.místo 
Pražák Jan – hod kriketovým míčkem 2.místo, 
skok daleký 3.místo, běh 50m 3.místo 
 
Na okresní kolo do Náchoda nás jedou reprezentovat 
Pokorný Tomáš, Mervart Dominik a Pražák Jan. 
                      Údaje poskytla Milada Obršálová, ŠD 
 
 
         Hokejbal, minikopaná 

V tomto školním roce se uskutečnily turnaje 
chlapců v hokejbale a minikopané. Po sečtení bodů 
z podzimního a jarního kola jsou výsledky soutěží 
následující: 
Hokejbal: 
6.-7.tř. 
1. Maníci – Obršál, Tomeš, Zlámal, Novák 
2. Banáni – Božík, Volf, Etlík, Vlček 
3. Kulturisti – Polyak, Mrština, Ryšavý, Dušánek 
8.-9.tř. 
1.- 2. Bizoni – Hampl V., Hampl R., Borůvka Koňarik 
1.- 2. Helmuti – Obršál, Moronga, Smrček, Zlámal 
3. Šmudlové – Dušánek, Ulrych, Sejkora 
Minikopaná 

6.-7.tř. 
1. Mamuti – Čížek, Tomeš, Suk, Novák 
2. Pěchota I. – Horváth, Dušánek, Ryšavý, Přikryl  
3. Kaňouři – Obršál, Smrček, Koňarik, Zlámal 
8.-9.tř. 
1. Šmudlové – Mucha, Dušánek, Sejkora, Klimeš 
2. Bezejmenní – Ulrych, Rozum, Vrána, Ťažký 
3. Helmuti – Smrček, Pražák, Klusoň, Obršál 
 
Chtěl bych poděkovat za sportovní nasazení všem 
chlapcům, ale zejména těm, kteří ví, že hrát za 
družstvo je určitá zodpovědnost a nastoupí ke všem 
utkáním.   František Netušil, uč 
 
 
             Dopravní soutěž 
V dubnu přinesla dopravní soutěž  tyto výsledky:  
5.- 6.tř. 
1. Ryšavý 2. Jenka 3. Radvanovský 
7. – 8.tř. 
1. Novák 2. Tomeš 3. 
Janatová 

 V okresním kole v Náchodě se naše družstva 
umístila na 12. a 6.místě. 
                                          Údaje poskytl Jan Řehák, uč.       
 
 
 
            Přírodovědná soutěž 
Ve čtvrtek 31.5.2007 proběhla na naší škole 
přírodovědná soutěž 1.stupně v poznávání rostlin, 
živočichů a minerálů.  
2. – 3.tř. 
1. Lucie Voleská 2. Michaela Jansová 3. Adéla 
Šemberová 
4. – 5.tř.  
1. Patrik Radvanovský 2. Zdeněk Zimmermann 3. 
Ladislav Kochánek, Denisa Beková                           
Jaroslava Chaloupková, uč 
 
 
 
                 Školní akademie 
 …se uskutečnila v tělocvičně ve čtvrtek 
14.6.odpoledne pro rodiče a v pátek dopoledne pro naši 
školu. Žáci 1.stupně zapískali na flétny, zahráli pohádku o 
Sněhurce a O kupci, který jel prodat sýry, a zazpívali 
písničky z hodin anglického jazyka. Vystoupení zakončil 
pěvecký sbor Angeles. 
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